Anlage 4
Berechnung der verschiedenen Verteilungsschliissel:

a) Schlissel Einsatze 2014: RTW 36,29% KTW 63,71%
6792 2465 4327
b) Schliissel Vorhaltezeiten: RTW 65,33% KTW 34,67%
15000 Std. 9800 Std. 5200 Std.
c) SchlUssel Stellen : 19,38 Stellen durch 266 Stellen Gesamtverwaltung = 7,29%

Achtung beim RTW 2: Verteilung der Kosten Gberall 50 % RTW/KTW

d) Stellenschlussel flr Berechnung Querschnittsdmter Geblhrenbedarfsberechnungen 2015

Beamte 72,4
Tarif 170,6
Gesamt 243,0 davon im Gebuhrenhaushalt eingesetzt 21,06

Fahrzeuge und Zentrale = 19,38 + Verwaltung = 1,68 (Summe = 21,06)

entspricht 8,67 % Anteil

e) Aufwandschlussel fur Berechnung Querschnittsamter Gebuhrenbedarfsberechnungen 2015

2014 ordentliche Aufwendungen
zinsen und Finanzaufwendungen
Summe
Summe Aufwand Gebuhrenhaushalt

Ergebnis

f) TUI-Zuschlag Gebuhrenbedarfsberechnungen 2015

83.736.151,00 €
1.466.217,00 €

85.202.368,00 €

1.589.797,00 €




